UNISEC年間報告書のテンプレート
　　
(1)　各割り当ての報告書本文について（ワードで作成してご提出ください）
第2章　能代宇宙イベント　（見出し１、MSゴシック、16ポイント、太字）

2.2 ローバーコンペの概要　（見出し２、MSゴシック、14ポイント、太字）

各大学は、以下の部分から直接書き出してください。

2.2.1　○○大学　（見出し３　MSゴシック　12ポイント、太字）

本文は、MS明朝10.5ポイントでお願いします。アルファベット、数字は原則として半角、漢字、ひらがな、カタカナは全角にしてください。機種依存文字（①など）は、避けてください。

本文は、改行のたびに、一文字あけて書き始めてください。読みやすいように、見出しの前後は、一行あけてください。余白は、左右上下、それぞれ30mmと設定してください。

　図表番号は、図3.2.1-１、表3.2.1-１というようにつけてください。
2.2.1.1　プロジェクト名　（MSゴシック11ポイント、太字、見出し指定不要）
ひとつしかプロジェクトがない場合は、この項目はありません。一大学の中で、複数プロジェクトがある場合には、このように分けて書いてください。

また、句読点は「、と。」に統一していただければ編集の際に助かります。
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

(2)　(1)の要約
要約は、日本語で半ページ程度にまとめてください。図表はいれないでください。
(3)　発表論文リスト

論文リストは、2011年4月1日から2012 年3月31日までに発表（予定）の論文をリストにして送ってください。UNISECワークショップ後刷集への投稿論文もいれてください。

雑誌など　
Y.Koda,--- and S.Satoh, Angular momentum----, Journal of ---, Vol.2, No.2, pp.234-239, 2007
学会発表など　
Y.Koda,--- and S.Satoh, Angular momentum----, AIAA Guidance Conference, Vol.2, pp.305-306, Washington,D.C, 2007
(4)　各団体の活動報告（Aの部分）ワードで提出

(1)で書かなかった部分について、報告したいことがあれば、すべて記述してください。

その前の章で書いたものは、１）章番号や図表番号を変更して挿入するか、

２）「2.1を参照」というように前項参照の案内をいれてください。

内容は自由な記述でけっこうですが、タイトルの部分のみ

A1　○○大学 ××研究室（見出し３　MSゴシック　12ポイント、太字）
で記述してください。
特に報告がなければ、研究室や研究内容の紹介でもけっこうです。
(5)  お世話になった団体リスト　エクセルで提出
この一年間、お世話になった会社や団体等の正式名称を書いてください。
一行に一団体書くようにしてください。
